湖北对氨基苯磺酸生产厂家

产品名称	湖北对氨基苯磺酸生产厂家
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	12.00/公斤
规格参数	规格:25/50/200kg 品级:优级品 标准:GB/QB
公司地址	武汉市黄陂区盘龙城经济开发区叶店村武汉28街
联系电话	15927657172 15927657172

产品详情

对氨基苯磺酸

生产商对氨基苯磺酸生产厂家,现货交易对氨基苯磺酸现货,供货对氨基苯磺酸供应,对氨基苯磺酸现货供应,直接供应对氨基苯磺酸直供,厂家直供对氨基苯磺酸厂家直供,经销商对氨基苯磺酸供应商

成分:99%

外包装:25kg/袋

中文名字: 对氨基苯磺酸

英文名字: Sulfanilic acid

CAS号: 121-57-3

化学式: C6H7NO3S

含量: 173.19

EINECS号: 204-482-5

相对密度 1.485

物理性质:灰白色晶体粉末状。

V X

主要用途:1.用以生产制造有机染料等,也作为预防麦锈病的化肥.

- 2.主要运用于生产制造染剂、纺织印染助剂和预防谷类作物锈病及作为香辛料、食品色素、药业、荧光增白剂、化肥等化工中间体.
- 3.用以有机化学,也作为色层分析试剂等.
- 4.作为基准试剂、试剂及色谱实验试剂.
- 5.基准试剂。测量铝、镁、钾、钠、碘、碘化物。与N 1- 萘基乙二胺盐酸盐合用测量,检测锇及钌。测量血清胆红素,土壤分析。还用造纺织印染助剂、剂、香辛料、食用色素、药业装饰建材等行业
- 6.作为分析试剂,如作基准试剂用以测量。还作为色谱实验试剂,并用以染剂生成、制药工业

对氨基苯磺酸生产商 销售总监:潘经理=微/电

吉业升化工厂郑重承诺:

坚持不懈顾客至上,服务至上。我们坚信,市场销售始终是也是从售后服务开始。

凡在本公司采购的商品,在同一时间段内一定保证同业竞争价格优惠。量多细谈。

我们公司把产品品质当作主要服务准则,全部商品均会检验达标在出厂。

我们公司和各种货运公司、货运物流公司都设立了较好的合作伙伴关系,运输费且优先发货。

湖北省对氨基苯磺酸生产商,湖南省对氨基苯磺酸生产商

河南省对氨基苯磺酸生产商,江西省对氨基苯磺酸生产商

山东省对氨基苯磺酸生产商,四川对氨基苯磺酸生产商

广东省对氨基苯磺酸生产商,东北地区对氨基苯磺酸生产商